

Региональная интернет-акция «#ЭЛЕМЕНТарно»
(150-летию периодической таблицы посвящается).

Номинация «Сказочная химия»

«Нетонущая красавица»

Сказка о химическом элементе

Захарова Ксения Дмитриевна, ученица 8 «А» класса

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города
Костромы «Средняя общеобразовательная школа №36», (телефон: 8-960-749-
39-86, адрес электронной почты: marinastoljarenko@gmail.com)

г. Кострома 2019

В многоэлементном царстве-государстве Персистемия среди рек периодов и холмов групп в бедной 6 семье клана Неметаллов родилась дочь и назвали ее Сера. В семье рано умер отец Теллур от множественных ран полученных в межгрупповых войнах с кланом Металлов. Много веков кланы Металлов воевали с кланами Неметаллов. Но силы были не равными, т. к. в клане Металлов было намного больше сильных воинов, они были крепкие и гибкие. Мать Серы красавица Селена, после смерти мужа сразу постарела, часто болела и мало выходила из своей 34 комнаты, а дочурка росла-росла и из невзрачной серой замухрышки к 16 годам превратилась в писаную красавицу. Высокая, стройная, с длинными золотыми волосами, с кротким нравом. Сера была мягкой, доброй, ласковой девушкой.

И жених сыскался ей в своем же клане Неметаллов –королевич Кислород. С детства они дружили и жили поблизости. Семья Кислорода была более знатной и жил он в палатах выше, но не кичился своим происхождением т. к по природе был добр и благороден. Легкий на подъем, королевич Кислород всегда стремился помогать нуждающимся элементам, откликался на призывы о помощи и поэтому часто и надолго улетал из дома. Красавица Сера его ждала, скучала, присматривала за мамой, в тайне мечтая о скорой свадьбе и своих будущих детях.

Неподалеку, в том же клане Неметаллов обособленно от всех сородичей, жила 7 семья галогенов: 4 брата - Фтор, Хлор, Бром и Йод. Эту семью многие не любили и даже откровенно боялись. Все братья отличались злым нравом, особенно хитрым и зловонным был 2 брат - Хлор. Он всегда завидовал королевичу Кислороду, его легкости, благородству и конечно мечтал ему отомстить, сам женившись на Сера. Узнав, что королевич Кислород надолго улетел из дома, на помощь задыхающимся под землей шахтерам, Хлор уговорил братьев помочь ему. Они выследили красавицу Серу на прогулке, схватили, увезли в свой замок и спрятали в подземелье.

Вернувшись домой, узнав, что невесту похитили, Кислород сразу же бросается на ее поиски. Хитрые братья Галогены распространили слух, что в округе были замечены люди из клана Металлов. Подозрение в похищении падает конечно же на них. Королевич со своими людьми отправляется в поход в далекие края клана Металлов. Поиски оказались безрезультатными. Отряд Кислорода повернул обратно.

В это время, томясь в подземелье семьи Галогенов, красавица Сера выплавав все слезы, стала думать, как ей обмануть братьев и сбежать. Вспомнив, как выглядела перед своей кончиной бабушка Черенковая Сера, именно в ее честь и названа была внучка, Сера прикинулась больной. Стала просить воды чтобы попить, а сама в ней растворяла глину соскоблив ее с глиняного пола под циновками и слой за слоем стала обмазывать себя этой жижой. Затем притворившись умирающей, стала кричать, биться в конвульсиях. Прибежали братья, увидели, что стало с красавицей, испугались, что их обвинят в смерти Серы. Завернув Серу в одеяло, под покровом ночи, тайно вывезли в лес, бросили умирать, а сами ускакали.

Подождав какое-то время, Сера бросилась бежать в противоположную от звуков сторону. Она не знала где находится и куда ей идти. Озябшая и голодная долго блуждала она по лесу, содрала в кровь руки и ноги. Выйдя к реке, она случайно наткнулась на отряд королевича, который после неудачных поисков возвращался домой. Обрадовавшись, подбежала к королевичу, хотела обнять, но тот не узнал ее, прогнал прочь, приняв за бродяжку-грязнулю. В отчаянии, решив, что ей не зачем больше жить, Сера прыгнула с крутого берега в реку прямо на глазах у королевича. Но не приняла вода Серу, вытолкнула ее на поверхность, смыв с ее кожи грязь. Длинные волосы желтыми прядями всплыли на поверхность воды. Узнав свою невесту, Кислород понял, что потерял ее навеки и тоже бросился в воду. Но и его тело вода не приняла. Выбросила обоих на берег. Очнувшись они очень обрадовались и решили больше не разлучаться ни на минуту.

С тех пор прошло много лет, жили Сера с кислородом долго и счастливо. И было у них 3 сына: Оксид серы(II), Оксид серы(IV), Оксид серы(VI), а затем и 2 внучки: Сернистая и Серная кислоты и много, много правнуков – солей Сульфатов и Сульфитов. Таким вот счастливым был союз двух любящих элементов.

Мораль сказки такова: любовь и добро все смогут преодолеть!

КОНЕЦ.